

Asamblea Elige Designados a Presidencia de la República

Los señores Roberto Llach y Eduardo Trabani no fueron nombrados ayer por la Asamblea Legislativa, en su orden. Primer y Segundo Designados a la Presidencia de la República.

En la sesión plenaria de ayer se dio lectura a la nota enviada por el Presidente Alfredo Cristiani en la que presentó las ternas para que el Congreso eligiera a los designados presidenciales, en cumplimiento con la Constitución Política.

El señor Llach, empresario agrícola y hombre muy apreciado en los círculos sociales y empresariales del país, fue nombrado a través de una votación nominal y pública por los 55 diputados presentes en la plenaria en ese momento, mientras que el señor Eduardo Trabani no fue elegido por 56 votos.

Acto seguido a la elección, el presidente en funciones del Congreso, Roberto Angulo, pidió reformas a la agenda para que los designados

presidenciales fueran juramentados.

El Art. 155 de la Carta Magna establece que en defecto del Presidente de la República por muerte, renuncia, remoción u otra causa, lo sustituirá el Vicepresidente; a falta de éste, uno de los Designados por el orden de su nominación.



ANUNCIAN FORO. Los Lics. Alfredo Tapia, de la Unión Interamericana para la Vivienda, y Salvador Chavarría, de la Liga de Asociaciones de Ahorro y Préstamo de El Salvador, anuncian el 1er. foro sobre Política de vivienda en América Latina, que se realizará en noviembre en Colombia.

'Zona de Desastre' en La Paz y San Vicente Deja Plaga

SAN VICENTE. Un área de 72 kilómetros de la zona costera de San Vicente y La Paz, cultivada de algodón, maíz y frutales, fue arrasada por la plaga de chapullín que ha incurrido en el país, se informó oficialmente.

El ingeniero Ullises Portillo Velasco, gerente regional del Ministerio de Agricultura (MAG), dijo que ha declarado "zona de desastre" esos campos.

Los insectos aparecieron en la zona en los primeros días de agosto y hasta no se les ha podido controlar, lo cual mantiene en tensión a los agricultores de la zona.

Los sectores más afectados hasta el momento son Tecoluca, Santa Cruz Porrillo, las haciendas Santa

Teresa, San Ramón Grifal, El Derrío, El Paraiso, Morazán, El Playón, San Marcos Lempa y otras.

El Ministerio de Agricultura espera controlar la plaga mediante programas especiales y equipos de operaciones dotados de insecticidas, con la ayuda de los agricultores y pobladores de la zona.

La Organización de las Naciones Unidas para la Alimentación y la Agricultura (FAO) ha donado 250 mil dólares para combatir la plaga de chapullines que ataca el país desde mediados de julio.

La ayuda de las Naciones Unidas incluye insecticidas, aspersores motorizados y equipos, así como

—Favor pase a la página 19.

Corregirán Anomalías en Transporte Colectivo

La creación de un nuevo servicio "preferencial" de transporte colectivo, la educación de los motoristas y la imposición de sanciones a los empresarios que eleven arbitrariamente el valor del pasaje, anunció el director de Transporte Terrestre, Lic. Mario Salvador

González. La aplicación de medidas correctivas obedece a las numerosas quejas que usuarios del servicio urbano de pasajeros han elevado a Transporte, dependencia del Ministerio de Economía encargada

—Favor pase a la página 39.

Advierten Riesgos Consumo de Antibióticos Vencidos

La venta o distribución de medicamentos que han perdido su eficacia terapéutica constituye un engaño para la población, aseguran médicos consultados por EL DIARIO DE HOY.

Los informantes aseguran que aunque en los medicamentos ven-

cidos no representan grave peligro para la salud, no deben ser vendidos pues han perdido toda su efectividad.

"Suministrar un fármaco de eficacia expirada es como tratar de hacer explotar un petardo que contiene pólvora", advierten.

—Favor pase a la página 15.



OBLIGACION. La Fuerza Armada tiene la obligación constitucional de defender al país del terrorismo, dice el Ministro de Defensa, Gral. Rafael Laríos.

El Ejército Continuará Combatando al FMLN

La Fuerza Armada continuará combatiendo al FMLN mientras éste represente una amenaza para la Nación, afirmó el Ministro de Defensa, general Rafael Humberto Laríos, en rueda con periodistas.

El alto jefe militar, formulada ayer por la tarde, define la posición de la Fuerza Armada ante los acuerdos firmados hace cuatro días por los presidentes centroamericanos en Puerto Tela, Honduras.

Laríos aclaró que el diálogo propuesto por

el Presidente Alfredo Cristiani no implica una "negociación" con los terroristas, como lo han hecho creer otros sectores. "Diálogo es una conversación entre dos partes, pero negociación es otra cosa",

—Favor pase a la página 28.

Nutricionistas Invitan a Seminario

La Asociación de Nutricionistas y Dietistas de El Salvador (ASONDES), con motivo de celebrarse hoy el "Día Latinoamericano del Nutricionista y Dietista", ha programado una serie de actividades culturales.

Entre ellas se encuentran el Seminario-Taller sobre "Antropometría Física", que se efectuará el 18 y 19 de agosto en el auditorio

—Favor pase a la página 15.



DESIGNADOS. Don Roberto Llach (derecha) y Eduardo Trabani no fueron juramentados ayer primero y segundo designado presidencial, respectivamente, por la Asamblea Legislativa.

Anuncian Foro Política de Vivienda en Latinoamérica

Un foro para estudiar los problemas de vivienda que afrontan los países latinoamericanos y la función de los sectores públicos y privados en la política del financiamiento habitacional, se llevará a

cabo en Cartagena de Indias, Colombia, en noviembre, informaron organizadores.

El Sr. Alfredo Tapia, secretario general de la Unión Interamericana

—Favor pase a la página 23.

Industria de Construcción da Apoyo a Plan de Viviendas

Solidaria con el Gobierno en el esfuerzo de ofrecer vivienda a los sectores más necesitados de la población, se muestra la Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construcción (CASALCO).

Miembros del Comité de Vivienda reunidos ayer por la mañana di-

jeran a los periodistas que la misma ha estado trabajando conjuntamente con altos funcionarios de las diferentes instituciones relacionadas con la construcción a fin de hacer posible la utilización de un fondo inicial de 180 millones

—Favor pase a la página 58.



Lic. Mario Salvador González.



AGASAJO. Ejecutivos de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador ofrecieron un agasajo a los periodistas, con motivo de haber celebrado el 31 de julio el Día del Periodista. Don Ricardo Simán (centro) agradeció la labor de los medios informativos y el constante apoyo que se le brinda a esa institución. Lo acompañan directivos de la Cámara.